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23 вересня  2016 р.                        Голові Національної комісії, що здійснює  

Вих. № 1033                                   державне регулювання у сферах енергетики  

                                                        та комунальних послуг 

 

                                                        Вовку Д. В.                                                                                                                                                               

                                                                                                   

                                        

                                         

 

                                         ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ 

 

Шановний Дмитре Володимировичу! 

 

          До мене звернулась мешканка с. Підгірне Новомиколаївського району 

Запорізької області Стукало Є.Ф. з проханням допомогти розібратися з 

новими тарифами на електроенергію. 

          Заявниця зазначає, що, як їй стало відомо зі ЗМІ, НКРЕ своїм рішенням 

встановило нові тарифи оплати за спожиту електроенергію з 01.09.2016 року, 

а саме: тариф 1 блоку (для населення, яке споживає до 100 кВт·год (150 для 

сільської місцевості) (у тому числі, яке проживає в будинках обладнаних, 

обладнаних кухонними електроплитами) - 71,4грн.; тариф 2 блоку (для 

населення, яке споживає понад 100 кВт·год до 600 кВт·год електроенергії на 

місяць) - 129грн.; тариф 3 блоку (для населення, яке споживає понад 600 

кВт·год електроенергії на місяць) - 163,8 грн. 

          Заявниця вважає дані тарифи непідйомними для населення, яке 

проживає в сільській місцевості і ставить його за межі виживання. 

               На підставі викладеного вище, прошу надати заявниці обґрунтовану 

інформацію, в якій зазначити економічні підстави для підвищення тарифів 

оплати за спожиту електроенергію з 01.09.2016 року та можливості 
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мінімізації витрат на електроенергію для сільського населення, яке тримає 

домашню худобу та має низький рівень доходу. 

          Про результати розгляду прошу повідомити мене та заявницю письмово 

(адреса: вул.. Українська, 31 с. Підгірне Новомиколаївського району 

Запорізької області) у встановлений законом термін. 

 

           

     

      З повагою 

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько  

                                                                                                           (посв. 286) 

 

 

 

 


